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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE SETEMBRO DE 2022

Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  S is tema  RNP,  l ink  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/osasco  ,  reuniram-se  os  membros  da
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  da  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic.  Estiveram
presentes: Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Celso
Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Daniel Campos de Carvalho, Prof. Dr. Edimilson Costa
Lucas, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Evandro Luiz Lopes, Prof. Dr. Fabio
Alexandre dos Santos, Prof.  Dr.  Fabio Cesar Venturini,  Prof.  Dr.  Francisco Carlos
Fernandes, Prof. Dr. Ivan Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim, Prof. Dr.
Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Kumiko Oshio Kissimoto, Profa. Dra. Laura
Calixto, Profa. Dra. Lia Carolina Batista Cintra, Sra. Lilian Bispo de Oliveira, Profa.
Dra. Luciana Massaro Onusic, Prof. Dr. Luis Hernan Contreras Pinochet, Prof. Dr.
Marcello Simao Branco, Profa. Dra. Marcia Carvalho de Azevedo, Sra. Maria Rosa
Carnicelli  Kushnir, Prof. Dr. Murilo Leal Pereira Neto, Profa. Dra. Regiane Nitsch
Bressan e o Prof. Dr. Rodrigo Medina Zagni. Justificaram ausência: Profa. Dra. Beatriz
Macchione Saes, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Profa. Dra. Carla Osmo,
Prof. Dr. Daniel Monteiro Huertas, Prof. Dr. Fabio Luis Barbosa dos Santos, Profa.
Dra. Fernanda Emy Matsuda, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Iage
Zendron Miola, Profa. Dra. Marina Mitiyo Yamamoto, Profa. Dra. Nildes Raimunda
Pitombo Leite, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Não justificaram ausência: Profa.
Dra. Ana Carolina da Matta Chasin, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr.
Flavio Tayra, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra. Juliana Mateusa Meira Cruz e a Sra.
Larissa  Reis  Matoso.  Participaram  da  reunião  como  convidados:  Sra.  Crysthian
Raviani, Sr. Eduardo de Paula, Sra Giovanna Diolindo Lima, Sr. Marcelo Ricci e o Sr.
Vitor Augusto Meira Franca. A professora Luciana Massaro Onusic iniciou a reunião às
dez horas com os INFORMES da 1 - Direção Acadêmica: a) retorno das atividades
totalmente  presenciais:  falou  que  na  próxima  segunda-feira  voltaríamos  às
atividades presenciais de ensino, pesquisa e extensão. A Comissão Local de Retorno
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Seguro  solicitou  informações  à  Comissão  Central  sobre  o  uso  de  máscaras,  de
passaporte vacinal e tudo continuava como estava, ou seja, ainda há obrigatoriedade
de uso de máscaras e de passaporte vacinal nas dependências do prédio. Falou, ainda,
que o uso do auditório não estava disponível para a comunidade; b) roubo do ano
passado:  falou  que  estão  trabalhando  para  recuperação  dos  recursos  materiais
roubados como computadores etc. Pediram a compra de cem novos computadores,
conjuntamente com outros campi, todavia, o pregão foi impugnado e a compra estava
paralisada. Falou que a administração ainda não conseguiu devolver os computadores
dos docentes  que emprestaram,  mas que a  partir  de 5  de setembro as  salas  de
professores teriam dez máquinas cada, equalizando todas as salas, pedindo paciência
para o uso compartilhado nesse momento em que a questão estava sendo resolvida.
Agradeceu a todos da Divisão de Tecnologia da Informação, em nome do chefe, Sr.
Reginaldo Barbosa, que deixaram todas máquinas em pleno funcionamento para o
retorno. 2 - Câmara de Graduação:  O professor Celso falou que foi finalizado o
processo de rematrícula, com dificuldades, mas superadas. Agradeceu à Secretaria
que conseguiu contornar a situação. Falou sobre as percepções do semestre vindouro,
tendo percebido muitas defasagens, principalmente de estudantes que passaram os
dois  últimos  anos  remotamente,  devido  à  pandemia  e  que  a  Câmara  já  estava
pensando  estratégias  para  resolver  essa  situação.  A  professora  Luciana  também
agradeceu a Secretaria pelo trabalho na rematrícula e para o registro no ENADE. 3 -
Câmara  de  Extensão:  O  professor  Alvaro  falou  sobre  o  pedido  da  Caec  aos
departamentos, estudantes e Taes para indicarem os novos representantes para a nova
composição da Caec. Pediu que as indicações fossem feitas até dia 16 de setembro.
Falou,  também,  sobre  os  recursos  de  viabilização  de  ações  vinculadas  às  UCs
curricularizadas, pedido feito até agosto. Falou que o prazo seria ampliado e pediu que
os  departamentos  preenchessem a  planilha.  4 -  Câmara  de  Pós-graduação:  O
professor Evandro falou sobre a divulgação do edital interno do Prêmio Excelência em
Pesquisa  2022  reforçando  sobre  a  auto-indicação  de  pesquisadores  que  tiveram
trabalho relevante em 2021. As inscrições vão até dia 09 de setembro. 5 - Da Seplag -
Secretaria de Planejamento de Osasco - possíveis parcerias de pesquisa:  O
economista  e  funcionário  da  Prefeitura  de  Osasco,  Vitor  França,  apresentou  as
propostas da Secretaria de Planejamento para aproximação da gestão municipal com
as  pesquisas  e  projetos  de  extensão  das  universidades.  Falou  que  a  Seplag  tem
identificado  trabalhos  em  andamento  e  oportunidades  de  pesquisa  e  extensão,
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desenvolvidos por professores e estudantes da universidade, tratando da cidade de
Osasco  e  de  problemas  públicos  locais.  Sem interferir  no  princípio  de  liberdade
acadêmica, eles veem oportunidade de apoiar e incentivar mais trabalhos nesta linha,
bem como aproveitar o resultado dos trabalhos já desenvolvidos para a elaboração e o
aperfeiçoamento das políticas públicas. Para isto, eles gostariam de conhecer melhor o
que já foi realizado pela EPPEN, o que está em andamento, bem como ideias que
possam ser desenvolvidas tratando da cidade de Osasco e de problemas públicos
locais. Finalizou sua apresentação se colocando à disposição da universidade. 6 - Da
EPPEN Junior: Com a palavra, a estudante Giovanna falou sobre o ENEJ, realizado
em Maceió entre os dias 18 e 21 de agosto; dos Projetos da SABESP e das parcerias da
EPPEN Junior no Working Day no GPA e da mentoria com a Tigre. ORDEM DO DIA:
pauta  única  -  Encaminhamentos  sobre  os  serviços  de  reprografia  -  SEI:
23089.030114/2018-94. Tratavam-se das dificuldades encontradas nos trâmites de
contratação do serviço de reprografia no campus. A pregoeira e servidora da Divisão
de Gestão de Materiais, Sra. Crysthian Raviani, participou como convidada para tirar
dúvidas dos(as) conselheiros(as). Dessa forma, a Direção Acadêmica resolveu pedir
ajuda  à  Congregação  para  saber  da  necessidade  de  licitação  desse  espaço  de
reprografia.  Após discussões,  a Congregação entendeu que deveríamos insistir  na
licitação indicando como encaminhamento mais uma tentativa de licitação para os
serviços de reprografia no campus Osasco, visando incluir, desta vez, após consulta à
Procuradoria,  bibliotecas e  sebos.  Nada mais  havendo a tratar,  para constar,  eu,
Ricardo Vieira Bertoldo, Secretário-Executivo, lavrei a presente ata. ATA APROVADA
NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2022.

 
Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
Diretora Acadêmica do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 Ricardo Vieira Bertoldo

Secretário-Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,
Economia e Negócios
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